
183 

N.° DE ORDEN Y PROFESION SEXO N PORCENTAJE 

V 5 6,32 a 	Medico............................... 
M 6 13,33 

y - - a 	Psicología 	............................ 
M 6 13,33 

V 6 7,59 5. a 	Biología .............................. 
M 2 4,44 

y 5 6,32 
6. a  Económicas y Empresariales............. 

M 2 4,44 

7. a  Derecho .............................. 
V 1 1,26 
M 4 8,88 

V 2 2,53 
S. a 	Periodismo 	........................... 

M 3 6,66 

y 5 6,32 
9. a 	Profesor.............................. 

M ¡ 2,22 

V 1 1,26 ¡o. a 	Historia 	.............................. 
M 2 4,44 

y 23 29,09 
Ji." 	Otras 	.......................... 	...... 

M 18 40,00 

COU - Letras 

N.° DE ORDEN Y PROFESION SEXO N PORCENTAJE 

V 5 29,41 1 .  a Abogado 	.............................. 
M 4 19,04 

2. Filosofía 	.............................. 
y 1 5,88 
M 5 23,80 

3•a Profesor............................... 
y 3 17,64 
M - - 

V 2 11,76 4.  a Historiador ............................ 
M 1 4,76 

y 1 5,88 
5 . " Periodismo 	............................ 

M 2 9,52 

6. a  Enfermera ....................... . ..... .. 
9,52 

Siguen con una elección: Ceramista, Bellas Artes, Banca, Médico, Misione- 
ro, Actor, Filosofía. 

Se manifiestan indecisos el 11,76% de varones y el 14,28% de las mujeres. 
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